
Pflichtpraktikant*in Innovationsmanagement (m/w/d)
Die richtige Entscheidung für Herz und Kopf: Ein Job bei der AWO Braunschweig! In der Region zwischen Harz und Heide bietet die AWO in über 130 Einrich-
tungen soziale Dienstleistungen in den Bereichen Senioren & Pflege, Jugend- & Erziehungshilfen, Arbeitsmarktprojekte, Familie & Erziehung und Gesund-
heit & Psychosoziale Hilfen an. Die AWO beschäftigt im Bezirksverband Braunschweig e. V. und ihren Tochtergesellschaften ca. 3.900 Menschen. Unser AWO-
Innovationslabor "ThinkPool" sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt studienbegleitend eine*n Pflichtpraktikant*in für das Thema Innovationsmanagement
(20,0 Std./Woche).

Stellenbeschreibung

Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von (Design Thinking-) Workshops
Entwicklung einer standardisierten Evaluation unserer Angebote sowie deren regelmäßige Durchführung und Auswertung
Erarbeitung eines Konzepts zur Wirksamkeitsprüfung unserer Angebote
Wiederholung und Auswertung einer Umfrage zur Innovationskultur im AWO-Bezirksverband Braunschweig e.V.
Entwicklung eines Konzepts zur Einbindung und Weiterentwicklung unserer Co-Moderator*innen 
Mitwirkung in der Öffentlichkeitsarbeit, z. B. durch Erstellung von internen und externen Artikeln über unsere Aktivitäten
Unterstützung bei der Raumvermietung

Sie bringen mit

Derzeit laufendes Studium der Psychologie, Geisteswissenschaften,
Sozialwissenschaften o.ä.
Erfahrung oder Interesse an Moderation von Workshops
Erfahrung oder Interesse an Design Thinking 
Erfahrung oder Interesse an Evaluationen und Wirksamkeitsprüfung

Wir bieten Ihnen

Vielfältige Förderungs- und Entwicklungsprogramme
Ein breites Spektrum an fachlicher Unterstützung durch unsere Inno-
vationsmanager*innen
Ein offenes und motiviertes Team, das auf Ihre Unterstützung zählt
und Ihnen Raum für kreative Ideen und eigenverantwortliches Arbei-
ten gibt
Sehr gute Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Angebote zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf

Ihre Vorteile

 [ Betriebsarzt ]   [ Flexible und mobile Arbeitszeit ]   [ Kantine ]   [ Kostenlose Parkplätze ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ]

Eckdaten

Nummer: 151636
Erstelldatum: 24.11.2025
Fachbereich: Verwaltung
Einrichtung:
AWO-Innovationslabor , Marie-Juchacz-Platz 6, 38108 Braunschweig
Region: Niedersachsen / zwischen Harz und Heide
Zum / ab: nach Absprache
Befristete Anstellung
Teilzeit - flexibel

Ansprechpartner*in

AWO-Bezirksverband-Braunschweig e.V.
Nadine Steinhardt
Marie-Juchacz-Platz 6
38108 Braunschweig  

Telefon: 0531-3908-165
E-Mail: steinhardt@awo-bs.de
Internet: www.awo-jobs.de 

https://www.awo-jobs.de

